

新农合参合人数超百万

多项病症纳入新农合保障范畴,四类人群不需自己掏钱

本报11月7日讯(通讯员 孙万禄 记者 王瑞景)“新农合就是好,往年倒也没什么,今年一下就给报销了好几千。”广饶县李屋村的一位村民说。6日,记者从市卫生局了解到,农民参合率继续提高,截至10月

31日,全市参合农民达108.57万人,人均筹资水平为273.12元/人,参合率99.98%,同比提高0.43个百分点。

据了解,2011年,市政府将提高新农合及大额医药费补偿财政补助标准列

为便民实项目。今年,全市五个县区新农合财政补助标准全部提高到210元以上。其中,东营区220元、河口区257元、广饶县225元、垦利县225元、利津县210元,参合农民个人缴费不低于50元。新农合住院封顶线全市统一规定不

低于10万元,市财政新农合大病补偿资金提高到500万元,东营区、河口区、广饶县、垦利县分别设立新农合大病补偿资金200万元、120万元、600万元和300万元。截至10月31日,全市参合农民达108.57万人,人均筹资

水平为273.12元/人,参合率99.98%,同比提高0.43个百分点。

此外,还将5种门诊特殊病种、20种门诊慢性病纳入新农合慢性病管理,对儿童白血病、儿童先天性心脏病、重症精神疾病、终末期

肾病、血友病等纳入新农合重大疾病医疗保障范围,有效缓解了参合农民的因病致贫问题。农村五保对象、低保对象个人参合费用由县区财政负担,农村伤残军人、70周岁及以上老年人个人参合费用由市财政负担。

“左眼跳财 右眼跳灾”? 这个信不得!

医生:抽动三个月以上多是面肌痉挛

本报记者 王瑞景



日常生活中,如果眼皮突然跳个不停,周围的人会开玩笑说“左眼跳财,右眼跳灾”。有些人稍作调整、多加休息之后,就恢复正常。然而,有些人的症状越来越严重,不光眼皮跳,面部、嘴角也跟着抽动,眼睛变小、嘴角歪斜、视力下降,带来很多烦恼。胜利油田中心医院神经外科医生宗强介绍,眼皮跳动三个月以上,多是面肌痉挛,应及时就医。

右脸已经抽动七八年

几天前,在胜利油田中心医院神经外科,记者见到前去就诊的刘先生。刘先生的右眼皮、脸部肌肉不时地抽动着,右眼明显比左眼小,右嘴角也已经歪斜上提。抽动了两三分钟后,停了下来,右脸和左脸差别小了些。过了不到20分钟,右眼、右脸又抽动起来。“很不舒服,说话、吃饭都不得劲,视力也不行了,耳朵里还有响声。”

刘先生今年已经61岁,退休前是一名采油工,眼皮、脸部抽动已经有七八年了。刚开始的时候,他也没太在意,后来却越来越严重,起初仅仅下眼

皮跳,后来脸部肌肉也抽动,直至眼睛难以睁开。看书、看电视的时候更厉害,“看电视的时候,得扒开眼看。”买过药,打过肉毒素,可都不管用。

神经外科医生宗强介绍,经过诊断,刘先生得的就是面肌痉挛。面肌痉挛大多是面神经受到血管压迫,发生脱髓鞘病变或运动核兴奋性异常增高,抽搐多从一侧眼肌开始,逐步向下扩大,波及口轮匝肌和面部表情肌,严重者引起面部疼痛,影响视觉、言语和睡眠,病情缓慢进展,一般不会自然好转。也有少数是肿瘤、血管病所致。

持续三个月以上应就诊

日常生活中,也会有人偶尔眼皮跳动,这会是面肌痉挛吗?宗医生解释,这种情况一般不是,而是短暂的功能性肌紊乱,多加休息、放松心情就会调整过来。如果持续三个月以上,就应该前去就医。其中,单侧抽搐多是面肌痉挛,双侧抽搐则可能是脑源性眼睑痉挛。面肌痉挛要早治,不然会越来越严重。在他接诊的患者中,病程十几年的不在少数,最长的甚至已经30年。这些人中,约有五分之一的人已经面

瘫。宗医生介绍,诊断为面肌痉挛后,有人吃药或打肉毒素。吃药不起任何治疗作用,打肉毒素造成面部部分或完全瘫痪,从而使面肌痉挛停止,是以瘫痪代替抽搐,并不能得到根治,还会导致面瘫难以恢复,闭眼困难,嘴角歪斜,流口水。“锁孔手术”通过将压迫神经的责任血管推离生理性薄弱区,使神经解除压迫,从而治愈疾病,是目前唯一能治愈面肌痉挛的治疗方法。

患者出现年轻化趋势

面肌痉挛多见于中年发病,宗医生诊治的患者也多在40岁以上,然而,他发现,这几年30岁以下的年轻患者渐渐多了起来。宗医生刚刚做完一例手术,患者小娟(化名)才25岁。在病房里,记者看到正卧躺在病床休息的小娟,术后的她眼皮不再跳动。据她父母介绍,小娟眼皮抽动已经一年多,白天停跳的时候很少,刚醒的时候最厉害。这使得她不愿出去玩,

不愿见人。宗医生诊治的300多位患者中,有农民、商人,也有领导干部、教授、老师。宗医生认为,面肌痉挛和精神因素有着较大关系,“精神紧张会导致血压升高,使得血管压迫神经。性格较为焦虑、急躁的人,容易得这个病。”现代社会中,人们面临的精神压力、工作压力、生活压力越来越大,使得发病年龄也有所提前。

宝宝接种哪种疫苗需知晓!

本报记者 王瑞景

接种疫苗是防控疾病的重要手段,也是父母格外关心的事。近日,有读者反映,她对接种疫苗的规定不太清楚,不知道哪些必须接种,哪些免费,哪些收费。对此,记者咨询了东营市疾控中心 and 东城社区卫生服务中心。

5日,在东城社区卫生服务中心接种中心,家长带着孩子陆续进出。年轻妈妈张女士对接种疫苗已经很熟悉,“几乎一个月一次”。记者看到,在打完疫苗后,医务人员会在接种本上写上下一次接种的时间。“24小时内不要洗澡,如果小孩发低烧,可以吃点退烧药,但不能吃消炎的。”在给一个孩子打完白破疫苗后,医生对家长说。

据市疾控中心计划免疫科科长刘爱国介绍,疫苗分为两类。第一类疫苗由政府免费向公民提供,共14种,主要是针



医务人员为儿童接种疫苗。 本报记者 王瑞景 摄

对6岁以下儿童和重点目标人群。乙肝疫苗、卡介苗、脊灰疫苗、百白破疫苗、白破疫苗、甲肝疫苗、流感疫苗、乙脑疫苗、麻腮风疫苗(麻疹、腮腺、麻疹疫苗)这11种是针对适龄儿童;出血热疫苗、炭疽疫苗、钩体疫苗这3种主要是对重点人群接种。第二类疫苗有水痘疫

苗、流感疫苗等等,由市民自费并且自愿接种。

东营目前有80多处接种点,东城仅有东城社区卫生服务中心一处,西城为各个社区卫生服务中心,县区则是各社区卫生服务中心和乡镇卫生院。另外,免费接种疫苗对户籍并无限制。

植物伟哥演绎 男人不老传说

万人免费体验活动正在进行

今年65岁的老秦并不服老:现在生活条件好了,65岁还算是中年呢!一向注重养生的老秦托朋友从香港带回几盒“植物伟哥”,服用后效果相当不错。老秦反映:“服用植物伟哥后,我的精神状态非常好,居然恢复了记忆久远的晨勃现象,撒尿也强劲有力了。最让我高兴的是,我的夫妻生活也恢复了年轻时的勇猛!”

你将和天生的猛男一样强大

据了解,“植物伟哥”是从非洲补肾蔬菜黄秋葵中高浓缩提取有效成分的高科技产品,一粒“植物伟哥”的有效浓度相当于20公斤黄秋葵。

“植物伟哥”作用超强,服用一粒,三天(72小时)内有效。其对微血管的舒张作用与美国著名治疗男性功能障碍药近似,但是却没有任何副作用。里面的有效成分能够在不增加神经、肌肉及心脏负担的情况下使人体气血充盈,服用后大部分男人的性中枢神经密度增加8%~10%,男性器官的微血管活性增加40%,这就意味着你的性能力将与那些天生的猛男一样强大。

“植物伟哥”还有诸多作用:活化脑部微血管的作用,让您服用后会明显感到体力、精力旺盛,通宵熬夜都不觉得累;活化皮肤微血管的作用,可以使您的皮肤皱纹减少,松弛变紧绷,人看上去更年轻……

不就是壮阳蔬菜吗,真有那么大的作用?药剂师张博士对此解释说:“其实黄秋葵食疗的作用是有限的,即使你吃100公斤,能被吸收的也只是很微小的一部分,而通过先进工艺提取的‘植物伟哥’,服用一粒,就能充分吸收相当于20公斤黄秋葵的有效成分。重要的

是,它就像吃蔬菜一样安全,你连一丁点脸红心跳的不良反应都不会有。”

“植物伟哥”在欧美地区非常抢手,理由是,西方男人们普遍对西药产生的副作用心有余悸,绿色、安全、有效的“植物伟哥”自然让他们欣喜若狂:

“效果的确非同一般,服用当晚就变得强悍!吃一粒就可延绵三天旺盛性趣!”

“老觉得自己不行的感觉一扫而光,阳痿、早泄、疲软、力不从心等现象消失了,生理能力恢复到年轻时的水平,夫妻生活妙不可言。”

“尿频、尿急、尿等待、腰酸、背痛等前列腺和性功能方面的毛病没有了,体力、精力旺盛,对生活充满信心!”



快快打电话,领取体验装

为了让更多朋友了解“植物伟哥”,厂家特举办万人免费体验活动。您可以通过以下两种方式免费索取价值68元的体验装一盒:

一是拨打男性健康热线4007087057报名;二是编辑您的快递地址发送短信至15169001107报名。

同时应读者要求,厂家每日推出30套特价疗程装产品,供男性朋友订购。所有产品均采用私密包装,不用担心收货时泄密。